 
 
 ✅ موضوع کمیسیون های اجلاس محبان اهل بیت (ع)   

امت اسلام بیش از هر زمان دیگری نیازمند وحدت است . اگر این وحدت در جهان اسلام عملی شود هیچ نیرویی نمی‌تواند در مقابل آن بایستد.

 
 ✅ مطالب طرح شده در کمیسیون راهبردها و راهکارهای وحدت و انسجام محبان اهل‌بیت(ع) در تقابل با دشمنان شیخ حسن عزالدین عنوان کرد آمریکا دشمن اصلی و اساسی جهان اسلام است پژوهشگر حزب‌الله لبنان پژوهشگر حزب‌الله لبنان آمریکا را دشمن اساسی و اصلی جهان اسلام دانست و گفت: صهیونیست‌ها همواره با اسلام مخالفت کرده و اندیشه‌های تندروانه وهابیت را رهبری کنند. شیخ حسن عزالدین در کمیسیون راهبردها و راهکارهای وحدت و انسجام محبان اهل‌بیت(ع) در تقابل با دشمنان گفت: باید هدف‌های ما مشخص و دقیق باشد و بدون هیچ پیچیدگی به نتیجه مطلوب و اساسی برسیم. وی افزود: باید به گونه‌ای پیش برویم که تربیت کننده نخبه فکری و فرهنگی در کشورهای خود باشیم و بر اساس اهداف اسلامی و اهل‌بیت(ع) پیش برویم. پژوهشگر حزب‌الله لبنان تاکید کرد: آمریکا دشمن اساسی و اصلی جهان اسلام است و از سوی دیگر صهیونیست‌ها و برخی از کشورهای منطقه نیز همواره تلاش می‌کنند تا با اسلام مخالفت کرده و اندیشه‌های تندروانه وهابیت را رهبری کنند. ✅ باقی مطالب را در فایل ضمیمهword دنبال کنید: 
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 آخرین اخبار برنامه دشمن تصویرسازی غلط از ایران است، در این جنگ پیروز خواهیم شد حمله موشکی مقاومت به شهرک اسرائیلی در واکنش به شهادت یک فلسطینی نگرانی محافل سیاسی اسرائیل از نتایج انتخابات میان‌دوره‌ای کنگره آمریکا مسیر رویارویی با دشمن ازنگاه جریان مقاومت و سازش سید حسن نصر الله در کتاب های درسی اسرائیل اسرائیل تجربیات ترور خود را به سعودی منتقل نکرده است! آخرین وضعیت بحران انسانی در یمن و چگونگی امداد رسانی مردم ایران + تصاویر سردار سلیمانی درگذشت مادر شهید عماد مغنیه را تسلیت گفت ام عماد» رفت اما الگوی «مادران مقاومت» ماند+ تصاویر ام عماد» رفت اما الگوی «مادران مقاومت» ماند+ تصاویر احتمال کمک موساد به عربستان برای کشتن جمال الخاشقچی نگرانی امنیتی رژیم صهیونیستی از تکرار عملیات" ارئیل" تظاهرات مردمی در بحرین در پی هتک حرمن نمادهای ماه محرم طالبان: به انتخابات حمله می کنیم طرح پنج ماده‌ای آشتی ملی فلسطین تصویر روز به کدامین گناه کشته شدند؟ به کدامین گناه کشته شدند؟ راهپیمایی بازگشت راهپیمایی بازگشت راهپیمایی بازگشت عکس از فلسطین الیوم اجلاس کالیفرنیا کلید زدن جنگ روانی جدیدی علیه ایران اجلاس کالیفرنیا کلید زدن جنگ روانی جدیدی علیه ایران وزیر امور خارجه امریکا که ماموریت ایجاد اجماع جهانی بر ضد ایران دارد، برای جمعی ایرانی در کالیفرنیا سخنرانی ...  
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